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CATALOGUE

of the Superior Modi_z"z and Antique
Household Furniture and Effects,

comprising Bedsteads, Spring and Hair Mattresses, Bolsters, and Pillows,
Curtains, Carpets, and Toilet Ware ;
Bed and Dressing Room Appointments
including Washstands, Dressing Tables, Chests of Drawers,
® Mirrors, etc., Walnut Suite ;
Gentleman's Mahagany Wardrobe ;

Old Walnut Bureau, Ditto in Mahogany,
’ Book Cases, Writing, Coffee and other Tables ;

Piano by J. & J. Hopkinson ;
Three Old Grandfather Clocks, Skeleton Clock,

Setiees, Easy and Occasional Chairs, Pier Glasses, &e. ;

Dining and Drawing Room Furniture ;
Wordcs}ér, Continental and other China ;
Seven Chr:omoltthooraphs by Arundel Society ;
'E:d(r:smsircal and other Books ;

Frreproof"‘Safe Typewriter, Cyclostyle, &e. ;
FElectro and/Shgffteld Plate, Excellent Linen, Glass, &e. ;
Kitchen Rc:,rws/{es, Greenhouse, Plants, Outdoor Effects,

g% and other uscful Mise

y 9[ lanea

by Auction, by

¢
uly 10th, 1930,

8 0 d’clock _prompt.

On View, ‘I'iesdawguisth, 1930, flom 10 a.m. to 5 p.m.
Catalogues of the \uctlonu.r 38, \\’e sstgate, Grantham. Phone Grantham 44

Lyne & Son, Printers, Grantham, i)



The Rectory, North Witham.

THURSDAY, July 10th, 1930,
Sale at 10 o’clock prompt.

Outdoor Effects.

I-9 Sundry lots.

10

T3

=

I3

I4
15
16
17
18
19
20
21
22
23
2
25
26
27
28
29
30
3I
32
33
34

Eighteen Orr's patent fruit storing trays
Wheelbarrow with extra sides.

Green’s 12-inch lawn mower, box complete.
“ Runaway,” ditto, r1o-inch.

Lawn marker, etc.

Long handled tree pruner.

Garden tools, in lots.

Joiner’s bench.

Sundry joiner’s tools.

Extension ladder (40 staves).

Two ladders.

One ditto.

Cask and sawing horse.

Quantity of flower pots, various sizes, in lots.
Three dozen wire pea guards.

A Oft. latted garden seat, painted green.
Set of 8 bowls and 3 jacks, in box.

Four folding chairs.

Croquet set.

Wicker garden table.

Board and trestles.

Garden roll.

Galvanized water cart on wrought iron wheels.
Three water cans.

Rain guage and glass graduated measure.

35-40 Sundry lots.

41

42

43
44
45
46
47
48
49
50

Water butt.

Span roof greenhouse, 26ft. x 8t., on brick foundation,
(casily removed) heating apparatus, staging, etc.,
and galvanised water tank inside.

Greenhouse plants, in lots.

Two-light frame, 4ft. x 4it.

Two-light frame, O6ft. x 6ft.

Two hand lights.

Two old seats.

P
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Kitchens, etc.

51-60 Sundry lots.

61
62
63
04
035
66
67
638
69
70
7
72
73
74
7
76
i
78
79
30
81

100
I0I
102
103
104

Painted dresser of 4 drawers.

Vacuum cleaner, ctc.

Mahogany butler’s tray.

“Ewbank” carpet sweeper. .

Large meat safe with perforated zinc sides.

Tea urn with brass tap.

Ditto.

Two enamel casseroles, ctc.

Brownware.

Glass dishes.

Ditto.

Bread pipkin.

Six pieces of marble.

Pestle and mortar, ctc.

Egg preserving pancheons.

Seven enamel saucepans.

Double enamel cooker and 3 saucepans.

Three frypans.

Two ditto.

Washtray and dolly tub and pegs.

Galvanised dolly tub.

Two zinc coal scuttles.

Galvanised water can and bucket.

Mangle by B. and J. V. Coullas, 24-inch rollers.

Eighty prescrving jars with screw stoppers.

Heating stove.

Ditto.

Eight-flight patent steps.

Mahogany tea caddy.

Strong deal table.

Painted and grained dresser of 6 drawers and cupboard
with back.

Grandfather clock by Jio. Fletcher, Bainsley, in oak
case, with brass dial.

Linen press.

Dresser of z drawers.

Armchair.

Stick back armchair.

Flour bin.

Clothes horse, chair and table lan:p

Two chairs.

Two copper kettles,

Old armour breast-plate.

Two boilercttes, etc.

Oval iron pot and fish kettle.

Kettle stand, copper kettle and iron ditte



105
100
107
108
109
110
i
Iie
113
1I4
I15
116
i Ky
118
I19
120

IT
122
123
124
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129
130
I31I
132
133

134
135

3 bin. _
{;gl?l‘lrof scales, Avery, and weights.
Copper tea urn on stand.

Dinner ware, 60 pieces.

Plate fender and coal hod.

Coco matting.

Brass cake stand.

Five wood trays.

Three lacquered trays.

Large brass jug.

Entrance Hall.

An oak umbrella stand.

Two oak hall chairs.

Two ladder-back chairs with rush seats.

A brass skeleton clock on marble base under glass
shade.

Two brass lamps.

Two aspidistras and jardinieres.

A brass and copper warm pan with peacock decoration.
An 8-days Grandfather clock in handsome oak inlaid
mahogany case, painted dial, brass ornaments.

A tall brass lamp with opal shade.

A tall Corinthian pillar ditto with silk shade.

A pair of prism binoculars,

Hall table,

A panclled oak chest, carved name on front, Elisabeih
Morten.

A chenille door curtain.

T'wo prints, = W. Sebright, Huntsman to Melton
Hounds,” and Thomas Hill, Huntsman to the
Old Hurry Hounds and his first whip Peckham
Hills,”” published August 1st, 18 30.

A large sngraving, * Queen Victoria and her Ministers,”
published Oct. 2§ IS0, in gilt frame

Large Oriental rug. o

Ditto. )

Two ditto.

Two wool mats,

Gong on stand and beater

Electro plate waiter, '

P ————
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152
153
154
155
150

-

I57
153
I59
160

161
162
163
164
165

166
167
168
169
170
57
172
173
174
175
176
177
178
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Drawing Room.

Three carved framed mahogany chairs, scroll backs,

loose scats, upholstered in tapestry. At per  chair.

Mahogany pedestal 3oin.

A very neat nest of 4 tables in makogany. :

An ebonised occasional chair with rush seat.

A bobbinwood corner chair with rush seat.

A tall bent ironwork lamp stand with bronze fittings,
brass lamp and shade.

A walnut music cabinet with marquetry work, 4 bevel
plate mirrors and part glazed door, enclosing 4
shelves, on castors.

A full compass iren frame pianoforte in burr walnut
case, by J. and |. Hopkinson, London, very fine
tone.

A rosewood cabinet piano stool, marquetry work.

A quantity of music, in lots.

A tall-back occasional chair.

A mahogany writing desk, with inlaid leather in flap.

A Sheffield plate inkstand, 3 sections.

A pair of silver candlesticks, 6 inches.

A mahogany stand on tripod legs.

A walnut revolving bookcase.

A heavily carved square oak table, 24in. X 24in., with
drawer.

A walnut octagon occasional table on castors.

A divan chair in moquette.

A walnut coal hod with brass mounts.

A pierced brass kerb, 4ft. 6in.

Three brass fire implements, brass coal tongs, steel
poker, etc.

A pair of Japanese vases, 106 inches.

A marble clock and ivory elephant ornament.

A 3-legged stool, poker work top.

An upholstered wicker chair.

A divan chair in tapestry, with loose cretonne cover,

A brass and copper standard lamp, bead edged shade.

A panelled oak dower chest, 3{t. 6in.

White enamel and gilt bookshelves with marble top.

Ditto.

Chegterﬁeld, 7ft. 6in., in tapestry, loose cretonne cover.,

A richly carved oak octagon stand.

A plated embossed fern pot stand, 14in. high.

A walnut kneehole Bureau, 3ft. 3in., with writing flap
6 drawers and cupboard in centre, and intemai
fitting of 4 drawers.
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1092
193
194
195
190
197
198

199

200
201
202
203

2006
207

208
209
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A walnut bookcase, 3ft. 3in. x 3ft. 6in., 2 glazed doors,
losin shelves.

Jap::,fse céng, 4 cups and saucers, 4 plates, tea and
cofice pots, cream and sugar. '

A rosewood inlaid shaped cabinet with bevel
plate glass lid.

An antique toddy ladle.

Four silver salt spoons and 1 mustard.

Ten Apostle spoons.

Silver sugar bows.

TFour Old English pattern silver tea spoons.

Silver match box holder and match case.

Coronation medal and spoon, etc. _

Seven chromo-lithegraphs by the Arundel Society, 4 In
oak and 3 in gilt frames.

A large pair of etchings, ““ The Last Gleam,” and
“ The Golden Horn,” in oak frame with gilt slip.

A large water colour in gilt frame.

Two oil paintings in gilt.

His Majesty King Edward VII in dark oak frame.

A carved oak stool.

Two cushions in silk tapestry covers.

Two cushions in tapestry covers.

A mahogany Sheraton inlaid gate-leg occasional table,

A four-leaf Japanese draught screen, with bird decora-
tions in silkwork.

The pile carpet with light blue background as laid.
17ft. Oin. x x4ft. 3in. '

Blue ware china.

Ditto.

Ditto.

Dining Room.

Six mahogany framed chairs with loose seats, in

. leather. At per chair, |

Threc picce dining table of two tables, cach 4ft. 6in. x
4ft., with centre table Ift.Gin. x 4ft. 6in., and 2
leaves cach 2ft. 2ip. wide, measuring when spread
together 130t.6in. x Hurin,

Table cover.

A 7ft. heavily carved mahogany pedestal sideboard
?latrc ﬁlags mirror at back, 2'c11pbourds,h one witl;
Cz?l}lr(s 1(;’[1';‘;,5?01'?“](] one with shelf and cellarette,

A mahogany Sheraton card table.

A gent's armchair with il back
. « ac] ; .
loose scat in leather. © upholstered and




210 Ditto.

211 Ditto.

212 A smoking chair.

213 A gent’s mahogany frame armchair in leather.

214 A bamboo stool with lacquer top.

215 An antique mahogany table on 4 legs.

216 TFour pictures in oak frames, gilt slips. )

217 A large engraving, “The Meeting of Jepthan and his
Daughter,” in oak frame, gilt slip.

218 Two bamboo corner wall brackets with 2 oval bevel
plate mirrors.

219 ““ The Great War,” 13 vols. (Amalgamated Press Ltd.),
and other books.

220 Two Japancse vases, 12} inches.

221 A scroll ironwork spirit lamp stand with copper and
brass kettle and lamp complete.

222 A set of 3 embossed brass candlesticks, etc.

223 An embossed brass pen and ink stand.

224 A set of brass letter scales and weights.

225 A brass spill holder, paper knives, etc.

226 Oriental carpet as laid, 12ft. gin. X 0ft.

227 Hearthrug.

228 Metal door porter and waste paper basket.

229

Silver, Electro Plate, etc.

230 A silver sugar dredger, 6in.
231 A ditto, gin.
232  An embossed silver vase, 3lin.
233 Two embossed silver spoons in case.
234 A mahogany case of 12 fish knives and forks.
235 A case of 6 Apostle spoons.
230 An clectro-plate breakfast dish and stand.
237 Two clectro-plate peppers.
238 TFour-cup egg stand with spoons.
239 Two silver salts and spoons in case.
: © 240 Four ditto ditto
241 Two electro-plate toast racks.
242 Six ditto napkin rings in case.
243 A set of 6 spoons and sugar bows in case.
244 Two silver serviette rings in case.
245 A plated biscuit barrel.
246 A plain electro-plate goblet, 6in.
247 Six tea knives and forks in mahogany case.
248 Electro-plate egg steamer.
249 Electro-plate oval dish on ball feet,
250 Electro-plate jam spoon.
251 Fish carvers in case,




252
253
254
255
256
257

239
200
201
262
203
204
205
260
207
208
209
270
20T
272
273
274
275
276
277

278
279
280
281
282

283

284
285
286
287
288
289
290

291
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Electro-plate butter dish, glass liner.

A pierced and engraved fruit basket.

A gravy boat. . _

Four Sheffield plate salt cellars with glass liners.

An electro-plate shell sweet dish. ‘

A canteen of cutlery by Jokn Rodgers and Somus, 2 sets
carvers and steel, 12 small and 12 large knives.

Six large electro-plate forks. '

Six small ditto.

Six dessert spoons.

Five table ditto.

Four Old English pattern silver teaspoons.

Caddy spoon, 2 butter knives, pickle fork, etc.

Three plated spoons.

Thirty-seven pieces of Italian ware.

A carved bread board, table mats, etc.

A pewter mustard pot with glass liner.

A plated ditto and cut glass pepper and salt.

Two plated cruets.

Two ditto.

Two vinegar cruets and glass.

Cut glass decanter and 2 fruit bowls.

Two Sheffield plate candlesticks, IIdin.

Study.

Three framed pictures, etc,

A pair of Sheffield plate candlesticks, rzin.

A mantel clock.

Brass candlestick, square base, etc,

Mahogany book shelves, 4ft. 6in. high x 3ft. gin., with
4 movable shelves, cornice.

A fireproof safe by Cyprus Price and Company, 26in.
high, 18in. wide, 16in. deep, 2 cash drawers and
keys.

Letter press.

An " Empire ” typewriter and cover.

Cyclostyle.

A square mahogany table with under shelf,

Upholstered wicker chair.

Mahogany frame lounge chair on castors.

Gent’s armchair with high back u I
cushion to seat. S ¢ Upholstered and loose

Old hall seat on turned legs.




202
293
204

295
2906

97
298
299
300
301
302
303

304
305
306

307
308

309
310
31I
317
313
314
315
316
317
318
319

320
321
322
323
324

Wicker table.

Inlaid walnut writing table, inlaid leather top.

Oak inlaid mahogany bureau, 3ft. 3in., oak internal
fittings, brass handles.

A microscope by H. and W. Crouch in mahogany case.

A “ Praestantia ” 4-burner oil magic lantern by Riley
Bros., Bradford, in japanned tin travelling case,
tripod stand, folding frame. and screen

Tall chair.

A carved mahogany framed sofa with loose bed.

Two mahogany-framed dining chairs in leather.

Brass rail kerb, 4ft.

Tall coal vase.

Carpet, 17ft.x7ft. 6in.

No. 4 Bullet Kodak, Lancaster }-plate camera, and
photographic accessories.

Double barrel breech-loading sporting gun, by P. H.
Bate.

Walnut bookcase, 3ft. 5in. x 3ft. 6in. high, of 2 glazed
doors enclosing 3 shelves.

One thousand volumes of Icclesiastical and other
books, in lots.

Stairs.

Table on pillar legs with green serge cover.

Handbell, japanned tray, lantern, wax taper holder,
and 2 brass lamps.

Baize top folding card table, and chair with rush seat.

Two black wool mats.

Two ditto.

Large Oriental rug.

The pile carpet, about 23 yards.

Coloured picture, ‘‘ Pasqua Maria.”

Small oak cupboard with shelf.

Twelve coloured prints in passe partout.

Old Grandfather clock, tall oak case, byJohn Hallifax,
brass dial, one hand with date movement.

Bedroom No. 1

Brass knocker to door, *“ Robin Hood.”
A 4ft. iron bedstead and spring mattress.
Hair mattress.

Feather bolster and pillows.

Box ottoman.
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Round oak table.

Mahogany lounge chair with scroll.

Armchair upholstered in leather.

Shaped mahogany dressing table on claw feet, and
washstand en swuife with marble top and back.

Pair of brass candlesticks, roin.

Oval mirror in compo frame.

Oak chest of 2 short and 3 long drawers.

Stained towel rail and waste pail.

One coloured print in oak, gilt slip to match No. 5.

Toilet ware cream and gilt.

Water bottle and glass and 2 china candlesticks.

Pier glass.

Plated candlestick with snuffer.

Brass tidy, cast fender, 2 fire implements and spark
guard.

Carpet, 14ft. < 11ft. 6in.

Oil heating stove.

Ditto.

Pictures and frames.

Bedroom No. 2.

Brass knocker to door, “ Shakespeare.”

A 4ft. 6in. brass and iron bedstead, spring mattress
felt cover. ‘ '

Hair mattress.

A 3ft. 6in. Suite in Walnut, of wardrobe with bevel
p]'at(: mirror in door and large drawer ; washstand
with marble top and Minton tile back, bevel plate
MIrTor in centre, 2 drawers and pedestal cupboard ;
dressing table with adjustable mirror 4 jewel and
2 long drawers. , |

Towel rail.

Five cane-seated chairs,

A \\lralnut commode.

Toilet ware in pink, gold hi ; i

g pe] s basl{.?et. g and white, waste pail.

Old mahogany bow-fronted commode

Stained pedestal cupboard. '

Oak and mahogany chest of 2 short and 4 |
Painted oak table with 2 drawers, 4 long drawers,
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364 Writing table set in embossed brass of 2 candlesticks,
inkstand, pen rack and letter opener.

365 Two Sheffield plate candlesticks, g}in., with loose tops.

366 Two framed etchings, “ North Aisle Whitby Abbey ”
and ‘* Scarborough.”

367 Six coloured prints in oak, gilt slip.

368 Wicker tub chair.

369 A wicker lounge chair with loose cushion and up-
holstered back. .

370 Bamboo overmantel with bevel plate mirror.

371 Cast fender and 3 fire implements.

372 Small pierced fender and spark guard.

373 DBox ottoman.

374 Three wool mats and down cushion.

375 Oriental rug.

376 Ditto.

377 Bordered Brussels carpet, 4ft. 2in. ¥ 12ft. 8in.

378 Gilt waste paper basket and sundries.

379
380

Bed or Dr@ssing Room No. 3

381 Brass knocker on door, “ St. Hugh.”

382 A Gentleman’s Mahogany Wardrobe, fitted 3 sliding
trays, enclosed by 2 doors, and 2 long and 2 short
drawers under.

383 Spanish mahogany chest of 3 long and 2 short drawers.

384 Pitch pine Litany desk.

385 Travelling clock.

386 Mahogany washstand with marble top.

387 Chamberware and waste pail.

388 Cut water bottle and glass.

389 Towel rail and soiled linen basket.

300 Gent's armchair with tall back, upholstered back, loose
cushion to secat.

391 Large mahogany swing mirror, carved shaped supports.

392 Mahogany Pembroke table, z fall leaves, 1 drawer.

303 A 3ft. brass and iron bedstead, with spring mattress,
mattress cover and flock overlay.

394 Two barometers (one by Manning and Co.)

395 Tapestry carpet square, 8ft. 6in. > Toft. gin.

396 Large Oriental rug.

397
398
399
400
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400
407
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409

410
411

412
413
414
415
410
417
418

419
420
421
422
423
424
425

426

427
428

429

430
431
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Bedroom No. 4 (south)

Brass knocker, ““ Nelson.” _
A 5ft. mahogany half-tester bedstead with cretonne

hangings, spring mattress, mattress cover, and
overlay.

Hair mattress and feather bolster.

Oak and mahogany card table.

A 4ft. white enamelled wardrobe of 2z doors, each
fitted plate glass mirrors enclosing hanging cup-
board, 3 sliding trays, 2 long and 2 short drawers.

Tall mahogany chest of 4 long and 2 short drawers.

Shaped birch dressing table, 8 drawers, oval mirror,
and washstand en suite, with marble top and back.

Pair of Sheffield plate candlesticks, embossed, gin.

Tall Corinthian pillar table lamp with glass oil vessel,
duplex burner.

Adjustable book rack and travelling clock.

Mahogany Sheraton inlay chest of 3 drawers and lidded
top.

Cast fender, 3 fire implements, and spark guard.

Towel rail and foot bath.

Toilet ware, pink, gold and white.

Couch ottoman on castors.

I'ive stained chairs.

Walnut framed chair, loose cretonne cover.

Wicker chair, upholstered seat and back with loose
cushion.

Mahogany inlaid occasional chair.

Two black wool rugs.

Oriental carpet, 15ft. 6in. X 10ft. Sin.

Bedroom No, 5

A 3It. combination bedstead with flock mattress,
feather bolster and pillow.

Two lots of feathers.

Pair of brass candlesticks, 6}in., with oblong bases.

A 3ft. 6in. stained dressing chest of 4 jewel drawers,
2 short and 2 long drawers, adjustable bevel plate
mirror, and washstand, en swuite, with marble top
Minton tile back, 2 drawers. :

Toilet ware, cream and gold.

American base rocker chair, walnut frame,
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A 3ft. gin. oxidised kerb.

Four-fold needleworked draught screen.

White enamelled store cupboard, 4ft. zin. wide by
5ft. high, 2 doors, enclosing shelves.

Ditto, 4ft. rin. - 5ft. ditto.

Toilet ware, pink, white and gold.

Two bedpans.

Oak and mahogany book rest, walnut inkstand and
Bohemian pipe.

Deal top table on turned legs, fitted 2 drawers.

Cover for same.

Armchair with high back, fitted loose cushion.

Bordered Brussels carpet, 15ft. gin. x r1ft. gin.

Passage to Bedrooms

Length of blue carpet.

Maple painted chest of 3 long and 2 short drawers.

Well-made pitch pine panelled linen cupboard, Sft. oin.
high by s5ft. wide by 1ft. 6in. deep, 6 shelves, en-
closed by 2 doors.

Mahogany washstand.
Shaving mirror.
Sponge rack, cork mat, etc.

China Pantry

Worcester tea ware heliotrope decoration, 37 pieces.

Dessert ware, II pieces.

Six coffee cups and saucers, rose design.

Two cut glass decanters.

Four ditto.

Four cut champagnes.

Two cut finger bowls and 8 plain.

Set of 6 each sherry, port, claret and liqueur glasses
and 3 champagnes to match.

Six cut tumblers.

Various tumblers.

Cut glass mug with electro-plate holder.

Electro-plate cream jug and pewter mug.

An electro plate muffin dish and cream jug.

Twelve custard cups, etc.

Ornaments and various china, in lots,
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470 Large plated hot water dish.

"471  Three baskets.

472 Three ditto.
473-480 Sundry lofs.

Linen

SHEETS. '

481 Pair scalloped edge cotton linen finished full size
double bed.

482 Pair hemstitched ditto.

483 Ditto.

48,4  Pair plain hem ditto.

485488 Tour pair twilled cotton sheets, full size, double
bed.

439-494 Six pair twilled cotton sheets, small size.

495 Six linen sheets, odd sizes, in lots.

OUILTS,
490-4938 Three white quilts, large size.
499 One white Knitted quilt, large size.
500-501 Two large size printed.
BEDSPREADS.
502  One white linen, small size.
503 One linen with crochet edge.
504 Omne with cream and white stripe.
505 One casement cloth bedspread.
PILLOW CASES.
500-509 Iour pairs linen with embroidered frills, excellent
quality.
510 One pair linen hemstitched frill.
5I1-512 Seven small plain.
BOLSTER CASES.
513 Three large size, crochet edged.
514 Three small size, crochet edged.
515 Six small size plain.
TOWELS,
516-521  Thirteen bath towels, good size, white.
522-324 Six small bath towels, with red border.
525-527 [Lifteen linen huckaback, with damask edge.
528 Four linen diaper, ditto.
529-530 Eight small huckaback.
TABLE CLOTHS.
31-532 T\Z’IO very good quality double damask, 3 %21
yards. 3
533 One double damask, 3} x21 yards.
534-536 Five damask table cloths, 2} x 2 yards.
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AFTERNOON TEA CLOTHS. -
537 Four linen (2 lace bordered, 1 drawn thread, r em-
broidered). % Y
538 Two embroidered cotton.

TABLE NAPKINS.

539 Ten double damask full size. -
540 Ten small size.

TABLE COVERS. \
54I-543 Six small coloured table covers.
544 Three silk table centres.

BLANKETS.
545-347 Three pairs full double bed size, coloured borders,
548 Two large under blankets, plain.
549 One pair good size, coloured border.
550 Two small under blankets.

TRAY CLOTHS.
551 Six linen tray cloths, lace bordered.
552 TFour linen tray cloths, embroidered cover. !

TOILET COVERS.
553 Lour linen duchesse covers.
554 Three linen toilet covers.
555 Two linen toilet glass cloths, worked.
556 Sundry coloured toilet covers.

KITCHEN TABLE CLOTHS.
557 One square kitchen table cloth.
558-561 Light small linen table cloths.

SIDEBOARD CLOTHS.
562 Three long linen sideboard cloths.

KITCHEN TEA CLOTHS.
563-504 Twelve twilled tea cloths.
505-566 Twenty-four linen glass cloths.
567-5608 Seven roller towels.
569 Eight dusters.
570 Twelve yellow dusters.
571 Six oven cloths.
572 Sundry cushion covers, small tray cloths, d’oyleys, etc.
in lots.
573—-5760 Light brown army blankets.

CURTAINS.
577-579 Three pairs tapestry curtains.
580-581 Two pairs chenille curtains.
582 One pair cream casement cloth.
583 Sundry coloured curtains, in lots.
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Eleven small net short curtains, new.
Sundry carriage rugs, serge and other coloured table
cloths, etc., in lots.

Maid’s Rooms

A 3ft. combination bedstead, mattress cover, fibre
mattress, flock bolster, and feather pillow.

Two painted chairs.

Painted chest of 2 small and 3 large drawers.

Mahogany framed swing mirror.

Cast fender and fire implements.

Carved oak washstand with shaped marble top,
I drawer.

Toilet ware, water bottle and glass.

White enamelled wardrobe cupboard, 6ft. high by
4it. 1in., of 2 doors enclosing rail and pegs.

Oval mahogany gate-leg table.

Two slip mats, hearthrug and lino.

Carpet.

A 3ft. combination bedstead, flock overlay, flock bolster
and feather pillow.

Three chairs.

Cast fender, 2 hearthrugs, and 2 slip mats.

Painted washstand.

Birch framed swing mirror.

Painted dressing table with drawer.

Oak chest of 2 small and 2 long drawers, 2ft. roin.

Sponge bath. '

Enamel pail.

Painted hot water cans.

Hip bath, etc.

Various other lots.

’2.\'_



